
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 20 грудня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

20 грудня заступник міського голови з  питань діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючою справами виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів міської ради  та комунальних підприємств і запрошеними
особами.

На початку наради заступник начальника філії - Кіровоградське обласне
управління  акціонерного  товариства  «Ощадбанк» з  роздрібного  бізнесу
Олександр  Оверчук  презетував  присутнім державну  програму  іпотечного
кредитування «єОселя» та проінформував про інші послуги, які надає банк. 

Олександр  Мосін  зосередив  увагу  присутніх  на  питаннях:
проходження  опалювального  періоду  та  забезпечення  електро-  та
водопостачання  в  місті;  готовності  дорожнього  господарства  міста  до
зимового  періоду;  функціонування  "Пунктів  незламності";  підсумках
проведення  десятого  засідання  дев’ятої  сесії  міської  ради;   організації  та
проведення новорічно-різдвяних свят тощо.

20  грудня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Вергуна  відбулося
позачергове  засідання  міської  комісії  з  питань  техногенно–екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій.  

Розглянуто питання про відпуск матеріальних цінностей з місцевого
матеріального  резерву  Кропивницької  міської  територіальної  громади  для
запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

За результатами роботи комісії надані відповідні доручення.

20  грудня начальник  управління  освіти  Лариса  Костенко  провела
нараду з керівниками закладів освіти міста. 

Розглянуті  питання:  про  стан  роботи  зі  зверненнями  громадян  за
ІІ півріччя; про підготовку та проведення новорічних та різдвяних свят; про
формування бази даних на випускників 2022/2023 навчального року; про стан
організації  позакласної  роботи  та  дозвілля  учнів  під  час  навчання  та  в
канікулярний час.

20  грудня відбулося  онлайн-засідання  ради  з  питань  протидії
туберкульозу  та  ВІЛ/СНІДу.  Були  прийняті  рішення  щодо  удосконалення
роботи медичних закладів для  зменшення зазначених захворювань .

За результатами засідання надані відповідні доручення.
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Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

20 грудня у КЗ “КДЮСШ № 2” пройшла першість школи з легкої
атлетики серед юнаків та дівчат 2007 року народження та молодші.

У змаганнях брали  участь близько 40 спортсменів.  Найкращі
результати показали  Данило  Назаренко, Вероніка Бабченко,  Владислав
Шостак, Світлана Вареха,  Владислав  Тесленко.  Переможці та призери
нагороджені медалями, дипломами та солодкими призами.

Тренують  вихованців  тренери-викладачі  Тетяна  Сазоненко,  Ігор
Шостак, Віталій Пархоменко, Олена та Олександр Тесленки.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради                     Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Вікторія Сіненко 35 83 89
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